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ATA N° 2606
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 66/08 – Convite, que tem por objeto execução de serviços para produção da cartilha “Criação Intensiva de Peixes em Tanques-rede”, para fornecimento de informativo aos profissionais de aqüicultura, com vistas a auxiliá-los nas ações a serem desempenhadas nos empreendimentos piscícolas ligados à CODEVASF.

Às 15:00 (quinze) horas do dia 25 (vinte e cinco)  de junho de 2008, na sala 201,  do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência  da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de Licitações, presentes a Sra. Márcia Malvina Alves Cavalcante, os Srs. Petrônio Campos de Oliveira e Willibaldo Brás Sallum, respectivamente,  Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, os representantes das empresas: ACQUA&IMAGEM SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Fernando Kubitza, e o INSTITUTO AMBIENTAL BRASIL SUSTENTAVEL – IABS,  representado pelo Sr. Paulo Sandoval Junior, e comigo, secretário “ad hoc” adiante declarado, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 66/08, cujo objeto foi acima descrito.  A Sra. Presidente informou que a empresa AQUATRIX CONSULTORIA E PROJETOS LTDA, cujo o convite foi encaminhado via AR (Aviso de Recebimento), enviou documento, que consta do processo licitatório, comunicando da desistência de participar do mesmo. Continuando os trabalhos, a Sra. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Convite, que o aviso convocatório foi divulgado nos sites da CODEVASF: www.codevasf.gov.br e do COMPRASNET: www.comprasnet.gov.br, e que foi endereçado, via AR (Aviso de Recebimento), para 08 (oito) empresas do ramo, conforme comprovantes constantes do processo licitatório, dentre as quais 01 (uma) se encontra presente. A Sra. Presidente mandou registrar em ata que a Comissão Técnica de Julgamento permanceu sobre aviso na sala 201 e não compareceram o número de 3 (três) interessados na licitação e foi reaberto o prazo para apresentação de propostas, sendo a nova data marcada para 04 (quatro) de julho de 2008, mantendo o mesmo horário e local anteriormente estabelecidos. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Albercio Francisco Souza, a digitei e assino. Brasília, 25 de junho de 2008.____________________________

          ALBERCIO FRANCISCO SOUZA



________________________________________

_______________________________

MÁRCIA MALVINA ALVES CAVALCANTE

LUCIANA MOTA COELHO

Presidente da Comissão




Presidente da Mesa
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_____________________________

PETRÔNIO CAMPOS DE OLIVEIRA


WILLIBALDO BRÁS SALLUM

Membro da Comissão





Membro da Comissão
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